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Navrhuji klasifikovat diplomovou práci  klasifikačním stupněm:1     velmi dobře   
 
 
Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:2 
 
Studentka se ve své práci zabývala problematikou řízení cash flow ve zvolené společnosti.  
Cílem práce bylo "provést analýzu aktuálního stavu plánování a řízení cash flow ve společnosti UBK, 
s.r.o. a na jejím základě navrhnout doporučení pro oblast finančního plánování a optimalizaci řízení 
cash flow." Tento cíl, uvedený v úvodu práce, byl, dle mého názoru, naplněn. 
 
Teoretická část práce definuje a vysvětluje ty ukazatele finanční analýzy, které jsou dále použity 
k výpočtům v praktické části. Uvedené vzorce jsou označeny jako vzorce, až na výjimku na straně 24, 
kde toto označení chybí. Autorka uvádí důvody, na jejichž základě byla provedena selekce ukazatelů 
finanční analýzy (odkazuje na finanční výkazy uvedené v příloze práce). 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  
   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 
 
Posudek odevzdejte oboustranně vytištěný a podepsaný  na sekretariát KFU, FEK ZČU do 20. 5. 2019. 
Nově: Posudek zašlete emailem na: bultasov@kfu.zcu.cz v PDF formátu bez podpisu s názvem souboru  
 BP nebo DP_příjmení studenta_OP.pdf (příklad: DP_Xaver_OP.pdf).  
 

Forma zpracování diplomové práce je negativně ovlivněna překlepy, gramatickými a stylistickými 
nepřesnostmi (str. 9, 10, 11, 13, …). Na některých místech se vyskytuje využití "ich formy"  
(str. 16, 24, 60, …). U obrázku na straně 54 nejsou uvedeny jednotky. 
 
U návrhů na optimalizaci cash flow postrádám podrobnější propočty, které by dokládaly jak jejich 
relevantnost, tak jejich proveditelnost. 
 
Z výše uvedených důvodů navrhuji klasifikovat předloženou práci stupněm "velmi dobře". 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě:3 
 
Jakým způsobem řeší společnost pohledávky po splatnosti? Je motivace formou skonta pro tuto 
společnost opravdu řešením (provedla jste si předběžný propočet)? 
 
Jakým způsobem se ve firmě provádí kalkulace cen? Ptám se v souvislosti s tím, co popisujete  
na straně 81 jako "Dodatečné náklady". Co to znamená "nemůže do fakturací předávaných projektů 
přidávat částky, které převážně v podobě "víceprací" na projektu vykazuje". To spíše ukazuje  
na nesprávně zpracované kalkulace u jednotlivých projektů, nebo na neochotu konzultovat zakázku 
v jejím průběhu se zákazníkem. Vysvětlete, prosím.            
 
 
 
 

 
V Plzni, dne 18. 5. 2019        Podpis hodnotitele  
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